



„ДАНИВЕР”-гр.Пловдив

Ул. "Брезовска" №42 п.к.30, тел:032/640265; факс:032640063;

GSM: 0888552085, e-mail: danivergg@abv.bg

До д-г ТАНЯ САВИЧЕВА

Гр. Пловдив

Уважаема Госпожо / Г-не,

Фирма „Данивер” има много успешна **31-годишна** практика в организирането на школи за допълнителни занимания на децата в предучилищна възраст съгласно действащата нормативна уредба.

Предлагаме Ви да продължим съвместната си дейност и през новата учебна година по дейностите – **АНГЛИЙСКИ ЕЗИК, МОДЕРНИ ТАНЦИ, НАРОДНИ ТАНЦИ, ИЗТОЧНИ БОЙНИ ИЗКУСТВА, ПЛУВАНЕ, АРТ-ЗАНИМАНИЯ И ДЕТСКА ЙОГА.**

Децата, изучаващи **АНГЛИЙСКИ ЕЗИК** се обучават по специално подготвен от нас учебник – „**Litelle Star**” в три части. Учебният материал съчетава езиковото забавление и езиковата култура, представени във формата на подходящи за детската възраст стихчета, песни, словесни игри, диалози и картинки за оцветяване, тематично композирани в 90 учебни единици на три нива. Правилното фонетично поднасяне на подбрани английски думи и изрази ще бъде съчетано с интересни за децата картинни форми. Така слуховото и зрительно възприемане на чуждата лексика цели да отключи сетивата на малките лингвисти и да развие езиковата им памет.

Учебно – възпитателните цели при заниманията на децата с различни видове **ТАНЦИ** е да се развият в тях елементарни метроритмични познания, стойка на тялото, походка, пластичност и чувство за естетика.

Хореографията на танцовите съчетания е съобразена с общите им физически и психо-ритмични характеристики, характерни за тази възраст. Тя включва сюжетни танци, модерни танци, балет и народни танци.

Изучаваните Спортове **ПЛУВАНЕ** и **ИЗТОЧНИ БОЙНИ ИЗКУСТВА** се провеждат по системи, съчетаващи физическо и духовно възпитание, морал и етика. Изучавайки различни прийоми и техники, децата се учат, забавляват и психически съзряват. Стават по-здрави, силни, дисциплинирани и отговорни.

АРТ-ЗАНИМАНИЯТА включват: рисуване с акварелни бои, декупаж, рисуване с восък и цветни обемни апликации. Децата ще усвоят различни техники от арт заниманията и ще участват в конкурси за детски рисунки.

Заниманията по **ДЕТСКА ЙОГА** целят чрез различни йога практики – физически пози и комплекси от движения. Децата опознават различни части на своето тяло, научават се да изразяват себе си свободно като пеят, играят, танцуват, създават сюжети за приказки и ситуации от живота.

Всички наши преподаватели са с висока квалификация и с изграден практически подход.

Заниманията по дейностите са 2 пъти седмично от началото на октомври до края на юни и са 60 учебни часа за целия период.

Ако настъпят обективни прекъсвания пропуснатите занимания се:

- 1) Компенсират през следващи периоди включително месец юни.
- 2) Съответстващо намаляване на таксата.

Месечната такса за дейностите е **25лв.**, а за арт заниманията – 30лв. с ДДС. Таксите могат да се плащат на 2,3 или повече пъти. Цената за арт заниманията е по-висока с **5лв.** заради необходимостта от консумативи.

Ако едно дете е записано в повече от една форма, месечната такса за втората и следващите е **23лв.** Таксата за второто и всяко следващо дете от едно семейство е **23лв.** по всички форми. Цената за арт заниманията остава непроменена.

Предлагаме първата вноска в размер на 70лв. да се плати до 15 ноември. Втората в размер на 70лв. да се плати до 15 февруари и третата вноска от 60лв. да се плати до 15 април.

Ако вие приемете други срокове на плащане, моля да ни съобщите това с e-mail за отразяване в договора.

По преценка на ръководството на градината за много затруднени семейства таксата може да се намалява в различна степен.

За всяко дете, изучаващо **АНГЛИЙСКИ ЕЗИК** е осигурено безплатно учебно помагало.

Занимаващите се с **БОЙНИ ИЗКУСТВА** и **ТАНЦИ** ще имат специални облекла и тоалети за тържества и изяви.

За децата в школата по **АРТ-ЗАНИМАНИЯ** ще бъде уредена изложба в края на учебната година.

Заниманията по всички дейности ще завършат с демонстрация пред родителите на наученото през учебния период.

Предлагаме ви проектодоговор с конкретни задължения на двете страни. След Вашето решение ще ви изпратим окончателен вариант за сключване на такъв.

Вярваме, че ще продължим усилията си за постигане на общата ни цел – да направим времето на растежа на децата по-разнообразно и ползотворно.

Дата: 22.08.2022

Гр. Пловдив

С уважение:

/Г. Гогов - управител/